



EXCEL MIX®

PROFESIONÁLNÍ ŘEŠENÍ PRO VAŠI STAVBU

Pro dokonale rovné podlahy a stěny

**Vyrovnání povrchů
SNADNO a RYCHLE**

**Pro vodorovné
i svislé plochy**

**Pro vnitřní
i venkovní použití**

Nestéká



**BALENÍ:
25 kg**



Vaše dílo, vaše pověst.

www.excelmix.cz



Vyrovnávací stěrka na podlahy i stěny



Cementová vyrovnávací stěrka k vytváření spádových mezivrstev, tenkovrstvých potěrů, vyrovnání vodorovných a svislých ploch soudržných silikátových podkladů, s možností vytvářet náběhové spádové klíny. Vyrovnávací stěrku je možné použít jako jednovrstvou omítku, která je určena zejména do prostor, kde často dochází ke změnám relativní vlhkosti. Vyhovuje evropské normě EN 13813 jako podlahový potěrový materiál pro typ CT-C25-F6-B2,0 a normě EN 998-1 pro obyčejnou maltu pro vnitřní a vnější omítky (GP) třídy **CS III, W2**. Spotřeba a vydatnost je při tloušťce 10 mm cca 18 kg/m².

Vlastnosti / výhody	<ul style="list-style-type: none"> • Pro tloušťky od 2–30 mm, lokálně až 50 mm • Při větších tloušťkách u vodorovných konstrukcí možno nastavit šterkem popř. pískem (frakce, poměr mísení složek a pevnosti viz. TL výrobku) • I na svislé plochy • Nestéká • Zpracovatelnost cca 60 min. • Pochůznost po cca 12–24 hod. • Lepení dlažby po cca 24 hod. • Pevnost v tlaku ≥ 25 MPa • Pevnost v tlaku za ohybu ≥ 6,0 MPa • Přídržnost k betonu ≥ 2,0 MPa
Oblast použití	<ul style="list-style-type: none"> • Pro použití v interiéru i exteriéru • Spádové klíny při rekonstrukci balkónů, nájezdových ramp, předložených schodišť • Vyrovnání a vyšterkování podkladních ploch před lepením izolantu • Vyrovnání podkladu před pokládkou obkladů • Pod keramiku a ostatní podlahoviny • Jako finální úprava podlah a stěn pod nátěry a omítky



Vyrovnávací stěrka na podlahy i stěny



Rychletvrdnoucí cementová vyrovnávací stěrka k vytváření spádových mezivrstev, tenkovrstvých potěrů, vyrovnání vodorovných a svislých ploch. Vyrovnávací hmota díky své hutné konzistenci umožňuje vytvoření šikmých ploch náběhových klínů a nanášení i na svislé stěny. **Oproti klasické Vyrovnávací stěrce má Vyrovnávací stěrka R rychlejší dobu vytvrzení, pochůznosti a lepení dlažby.** Vyhovuje evropské normě EN 13813 jako podlahový potěrový materiál pro typ CT-C25-F6 a normě EN 998-1 pro obyčejnou maltu pro vnitřní a vnější omítky (GP) třídy **CS III, W2**. Spotřeba a vydatnost je při tloušťce 10 mm cca 20 kg/m².



Vlastnosti / výhody	<ul style="list-style-type: none"> • Pro tloušťky od 2–30 mm, lokálně až 50 mm • I na svislé plochy • Nestéká • Zpracovatelnost cca 20 min. • Pochůznost po cca 4 hod. • Lepení dlažby min. po 4 hod. • Pevnost v tlaku ≥ 25 MPa • Pevnost v tlaku za ohybu ≥ 6,0 MPa
Oblast použití	<ul style="list-style-type: none"> • Pro použití v interiéru i exteriéru • Rychlé opravy s návazností dalších technologií v jednom pracovním dni • Spádové klíny při rekonstrukci balkónů, nájezdových ramp, předložených schodišť • Vyrovnání a vyšterkování podkladních ploch před lepením izolantu • Vyrovnání podkladu před pokládkou obkladů • Pod keramiku a ostatní podlahoviny • Jako finální úprava podlah a stěn pod nátěry a omítky



Více info k výrobkům na:

<https://www.excelmix.cz/produkty/samonivelacni-hmoty-a-vyrovnavaci-sterky>

Kontaktní údaje:

EXCEL MIX, s.r.o., Palackého 664, 281 01 Velim, Czech Republic
Tel.: +420 321 762 154, Fax: +420 321 162 156, www.excelmix.cz

Identifikační údaje:

IČ: 27607020
DIČ: CZ27607020